13 Ladd s QS Cpensin 6 B A Gl o) Jsi -
LANB=0 o<

sdagiial) AdlaiaY) cieladl) (1]

e |

Q={1,2,3,4,56} :clasy o
A &asl) duﬁ;\}i%}hlblcd}aﬂ\dw;\djd}h

1
- p(A):g » "1 e dpaal
Do Ay Glaal) Jlaal —
i[l{],2,3,...,6};p({i}):%
1yl =2
(s 05) Q={a,a,,...,a,} tie senall i
gaie JS ULy, 1) Q e p Ylas) biye 3 Wy J6

2R =1;0<sp <l sy p s 2 g
i=1

p(a)=p({a})=p s,

tAd) pdal) il gl (1

ted ad -1

D6k ol leass
Al g2 a8l Gne ales Y Lld LS 10 5 Lige ) 13 =
A sdie Gl g and Gla ol o3 i o) —

k Lgtia Ll lelmd e (Q, p) @J‘j
tdaa Jldal -3

Las A S Lgiie Wlaal lelad (Q, p) oS8
AN Gl clldal g osaae 8 A iaall Jlaa
A A

A:{ai,az,...,r%} PO 1Y) 1 iy

p(A)=p(a)+p(a,)+..+p(a,) :cs

:4d3ada

Lagiie Wildia) leLad (Q, p) oS4

0< p(A) <1 Ll s A (&0 -1

p(0)=0 -2

p(Q)=1 -3

-

: 4854
Q={P,F} Lax:l Jls

b L capaddl P JlaalY) i -
1 1

. F =—, P)==
p.(F)=5.n(P)=3

b b Caadl P, Jlaiall iias —

pz(F)=%, pz(P)zé

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

:alie) =2

(1) Jha

Jani o W) rolilla dia eliadll 8 068 dadad oy
F P
ot SIS pan (0 DKl Q ={P,F} e sendl
AP s Qo paie JSy bl oS
(2) Jha
43 2 1 Y Jess @) S 4 e gsing (sdua
cGiall (e S anly o s Wl pde s
Py 08 Q oS-
L KN e 4 Sl e penadl U ={1,2,3,4} (sl
alic 4 (e G eaind A e 3 le oo AulSe) US

cardQ=C2=23=¢

2.1

:t\:\ﬂ}
Q={{12 {1314 {23 {24 {34)
GBS Lo Jsamall il G {23 dasay)
S5 (g s Lage sana
{14} assay
s e A={{1,4} {23} e send
S5 gl g saae o sl T idaadl A oSl id s

alathias -3
e e DSl Q de genally 43 sde dmany JS Ly
LAl YWl

Y S e Q -1

AP ey Qo paie JS 2
UJSL»GJ\.’.’J\.:}UAAMQ e A ex K -3
~aa¥) de saae 0 P(Q)

i) Gl e 0 Gaall -4

ASY) Gaall ey Q daasll =5

LAY ) et 40K e 4 Sl sl -6
i B A ST

B A G e ANB sl -

B A &l e AUB sl -

2 3al) Jaancl Ua Jaial

Soutien Scolaire gyl psull


najib
الاحتمالات

www.telmidtice.com

a#b o) ANB=0 :Ll

AUB={a,a,,..a,b,b,...b} :o)

o)

p(AUB)=p(a)+..+p(a,)+ p(b)+..+ p(b,)
=p(A)+p(B)

: 43N

csdie e dliadic Blaal AL, A A oS -

Oi%j ANA =0 :m

(UAJ ZDA gt

:(2) duald

[ b B A uﬂ}

p(AUB) = p(A)+ p(B)-p(ANB) L

" 3"

AUB=AU(B-A) L
AN(B-A)=0
p(AUB) = p(AU(B-A)) o3
p(AUB)=p(A)+p(B-A)
Ll
=(ANB)N(B-A)
(ANB)N(B-A)=0O
p(B)=p((ANB)U(B-A))
= p(ANB)+p(B-A)
p(B-A)=p(B)-p(ANB) o3
P(AUB) = p(A)+p(B)~ P(ANB) :aie

S

ol

p(ﬂ):l— p(A) :

:(4) duald

o BUA

[ P(A)< p(B)

Glladia) = g jlal = (g ya

A J almd sl RJ.\:&AUﬂ

e AOB g1y

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

-

.
hsdaas 6 () 1 e A ye 4n a5 135 (0 55
Jlaa L el Lag)y Lad, Jaadi G\j\ o gn sl sy
iy i L Lo jh Ly Jaad Al o s gl
sl Jin) Cieliay (ag) b, o Jpanll Jlaal
(SR A e

v d) e Jsanl) Jldal cual -1

3 J celioas Je Jganl) Jlaial cuwal =2

g el o Jgand) Jlaa) caual -3
Q={12,34,56} iyl o< Q (<)
LAY sy Jlaia) Caadl

P(2)=p(4)=p(6)=x L
P =p(3)=p(5)=y
X=2y :laly
s Al
p(1)+p(2)+ p(3)+ p(4)+ p(5)+ p(6) =1
y+3x=1  Jx
y+6y=1 =
gy =1
x=2 , y=L 4
_9 5 _9 -
P)=p(3)=p(5)=5 o
p(2)=p(4)= p(6) =
S ens) Ay e Jsanl sl A oS-
A={2,4,6} :ual
6_2 .
p(A): p(2)+p( ) p(6) 5 3 o
3 Gelime Lo Jsmall ' Giaall B (80 -2
B={36}

p()=p(3)+ p(6) =

Vg el e Jpanll " Gaall C (K03
c—{135} Ll

Ligiia Lllaia) 1oLizad

ANB=0 ¢us s B_A US:J}
p(AUB)=p(A)+p(B) :L

[

2 3al) Jaancl Ua Jaial

el el


www.telmidtice.com

liw Dudd (Sa Y O S o gsing Gstia (hgdae

e eallly
daladat o gl
1 . -

55,432,180 sl slan 5 e s 5iny (550
3,2,1 ABY) Jasd glaguw il S3

2,1 A8, Blass O ol pen (S5

Y Q) Gavmall e S 3 Loy Ll
(ol Ly Sl (S

tele Jsanll Jliial Caval

(
; (
aag) Wy Jasd J8Y1 e 3as) 93 S (
celay FSY) e saal 55 S (

cen 5 e sana Ll )i Jaai il S 3 (6
2528 Lo sana Lald i Janis (sl ol el S 3 (
(
(

L) o8 QoS

10 om e palie 3 J 4l e 3 le o 4ilsd (K
U ={B,B,,B;,B,,B;,N;,N;,N;,R, R}
CardQ=C}, :% =120  :od

Selan al K3 e Jpanl)l " idiaal) A (S (1

Op e malic 3 J A4l e 3oke (& A e Ll S
{B.B,,B,,B,, B} :ic sendl jualic

54.3 _

CardA=C; = 22 10 3

( )_ CardA _ 10 _ 1
PN = Carda 120 12
Ol Gl el 83 e Jganl " il B oS4 (2
3N 4 3B e sl iy B &al”
CardB=C2+C; =10+1=11 3
(B):CardB _ 11

CardQ 120

"Las L Jeat lapallysasl 55 S " réaall C oS4 (3
2P 53l e Jsaal i C sl

SN

od

RS
CardC=C,.C;=6.6=36
SN
(C):CardC :ﬁ:i
CardQ 120 10
L) daas J8) e saaly 5,8 "t DocS) (4
Pl

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire gyl psull

selaial) (g glud dua b -5

i ad(a

Lagiie Wlildia) leLad (Q, p) oS4

L 5 1Y) YR (5 sbasi Ay b (iny oLl 138 o) s
Jlial) e cilplSey) JSI oS 1)

G Rl i Wlaal klad (Q,p) oS
Y LaaY)

CardQ=nQ={a,a,,...a,} :c=(*

SN ElaaY) Jlaial Caail
p(a)=p(a,)=-.=p(a,)=x s
p(a)+p(a,)+...+p(a,) =1 ;s

X+ HX=1 gy

5 = N
nNX=1 a
1

X==

n ¢
= 1 |
cardQ ¢
0i 0{1,2,...,n} p(ai):$ |

g s P(A) Laly A g o g A L
LSy o2a i Laial
E Syl (i Led CilalSaY) s2a

n

p(A) =11 42 o

n_n__ n,

5= q
1 .
p(A)=Q-H o
(A):Car_dA
cardQ
1dald
(6t Apm i iny Lo Lllaa) el (Q,p) oS\
LY LAY
TS 5 Aglny) GaaY) Jlaal (*
L (A) = gjjg ol Baa A S 1Y (¥

458 e
ASad VY et Q palie (*
§ Qe yall YWD 2ae
’ p(a) - @&S:\JT;!\A}\ RRYS
il e o (Sa LY s Ram ) (°
3 e e odle e A8k dssea bbe

2 3al) Jaancl Ua Jaial


www.telmidtice.com

3(2) (ppal

225 6 A1 e A aly S osmy P e
tde Jgmall i) ol

SO sleiie (pad ) (1

ol (s (2

w0 Lage sana (e (3

6 sl S ral Lage sana (pad; (4

2A e W M) X s (X, Y) @ RS IS e

058 QoSS ad e G BNy s JY)

Oppainl ) S Aadi i ge B oke (o Al JS L DlalsaY)

E={123456 :E alic 6 e
CardQ=6"=36 :03

D Gnsaie (el e Jgaall " sl A (S (1

A={(11).(2.2),(3.3).(44),(55).(6.6)} =

CardA=6 By
CaadA 6 1
(A=A _06_1 aia
CardQ 36 6

"ol (e e Jgeand " Giaall B oSil (2
B Jalaadd dasll B oS4

p(B)=p(A) o) B=A Ll
p(B) =1-p(B) .
:1—p(A) o

5
p(B)=1-p(A)=¢
>3] Lege sann pad ) o Jpanll " Gaall C oS4 (3

1 2 3 4 5 6
1 2 3 4 5 6 7
2 3 4 5 6 7 8
3 4 5 6 7 8 9
4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10 11
6 7 8 9 10 11 12

CardC =18 Wl Jsaall P e
CardC 18 1 i
( ) = === Y
CardQ 36 2
shal lage gana () e Jgpasl " S0l DS (4
"6 sl
CardD =15 tal Jeanll P e
(D) = CardD :E o)
CardQ 36

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire gyl psull

4 (U ;2P) e Jpasd g D @l

3P 4 (21 ;1P)
CardD =C;.C,+C,;.CZ+C;
:£.6+4.§+4 3
2 2
CardD =100
CardD _100 _5 .
(D) - = == o
CardQ 120 6

D Jabad ¢l D o832 46,0
3l e Jpasll iy D Gl

CardD =C2=20
_ 20 1 .
p(D)ZEZE 103
p(D)1- p(5)=§ R

"eloan SV e sasl s <" Gaall E US:\S(S
3B 4 (1B ; 2B) Jseasl s E

CardE =CLC2 +C? =
=5.10+10=60
(E):—CardE :@:1 3

CardQ 120 2

>0 e sana LalE Jani @l €3 " Canl) F oS4 (6

(1P ;1B,) 5 3P [l Jpaall jimy F &all
p( ):%:ﬁ:g )
CardQ 120 15
leald ) (sl s e ) S 3" Gl G oS (7
DA e sana
(2B, 1B, ) 4 3B, Lo dsand in G Zal
CardG=C}+C,C;=4 :3
(G):—CardG :i: 1 By
S stie e o ST Adia il S 3" sl HO oS (8
{IRIN,1B} e Jpanll imy H sl
CardH =CI+CLCL=30 :33
(H)_CardH 30 _1
CardQ 120 4
"l s e Jpan) " Sanl e (9
§ {aN AN} S {2BiB} pw I e
{2R 1R}
Card] =C2CI+CZCl+C2Cl=79 23

BN

2 3al) Jaancl Ua Jaial


www.telmidtice.com

8- 2
Fol LAY (5 b G i Lal il 1)
Card (AN B)
B/Al=——MMWM 7
p( / ) CardA

sA8adat oy el

(1) (o osad

.1 ,O,OEGJ{EI‘MJPQUS6GJDL§)L§@§M
1,1,1,1,1,0,0,0 :ebean il S851,1,1
Gl (e oS Ll s

9 Lad <] (“U‘ haad Gl sawall U SH il 1Y) (l
€ b LS S1 JlaiaY)

Ol s Plasd 5 S gl Jpemal) Jlainl sl (2
il Plaat gl Lle

il eyl o8 Q K

Cardg =2 =113 g
"1 A Mlaad (45 S Ao Jpandl " Gaall A oSil (1
S opsban o8 S e Jeanll " Saall B oS
P(B/A) s wslhaall Jua)

p(BNA)
p(B/A) = Qe
(B/A) o(A)
CardA=CZ? =36 Ll
36
A)=— : o))
p( ) o1 o
Card(ANB)=CZ=10 o
10
ANB)=— 3
p( N ) o1 o
10
91 _10_5
p(B/A)_§_§_18 ey
o1
5
B/A)=—
p(B/A)=2

DO s e S Sle Jpand) " Eaal) C oS4 (2
P(C/A) s csthal Juaay)

p(ANC)
p(C/A)=
A==
36
A)=— Ll
Ol s e 8 K Je Jsanl S AMNC sl
2R 2B, e Jsanll iy 1 &80 (Plaaty
Card(ANC)=CZ+C;=10+6=16  :o3
16

p(AﬂC):a o)

Glladia) = g jlal = (g ya

ol Jaiay) — 1]
:Jla (1
Lagia 2aly IS osmy . B s A ioplislae e (0355 (0
gyl oS Q&
Q=ExE /E={1,23456  :u

CardQ =36

B={(4.6).(55).(5.6).(6,4).(6.5).(6.6)} :lu

6 a0 pe B A S G Liale 8 L o i
rea)l YA i ) 13 Gl
{(6.2).(6.2).(6.3).(6,4),(6:5).(6.6)}
e Gse el Y
{(6.4).(6,5).(6.6)}
C““‘a"' B d\.A'S;\ QS}
3_1
Bl=—==
p(B)=5=73
3 A Gl g Wle B doal) Jlaa) e Jlaay 13a
D6y e Al sl g A Cua i
R(B) 4 p(B/A) =4 3as
R(B)== o

2
:alaaMa

oY

Ty 2l (2
4 Ligite L) lsLad (Q, p) oS
AZB fusy s BA S

G 2l Giae A Gl G Wde B Gl Juis) e
ek L Cidls Py (B) S p(B/A) <4l e
p(ANB
N o5/ =" Y,

TelmidTice.com L3l Jsantt U aioal

Soutien Scolaire gyl psull


www.telmidtice.com

:4d3adla

p(ANB)=p(B).p(A/B) :& p(B)#0 o<1
Agdala o jlad

(1) (sl

3R 5 4B e gsn U sy U, U | lEsnua
BR 5 2B e s U,

AU, & enai Uy e by o (B 0SS cad
Uy e Ll 0 S s

by @ K4 e Jganll Jlial caal (1

Y e slians K e gl Jlaia) canal (2
sl sy s S e Jsand) Jldal) Gaal (3

" AV Ladd 2B e Jpasd " Eaall A oS (1
Sl dadl 8 2B e Jsanll " all B oSy
P(ANB) s st Jlaayl

p(ANB)=p(A).p(B/A)

-2 =— Al
(A) c: 7 i

c? 1

BA -4 ——

21 2 1

ANB)=——=—=— o)
P(ANB)=2 5 2" 2 o
s 43N 4

bodle e Ayl AS el CVLESY) Lipa Gaddt Sy
ih WS BA Qs o s

D AB e Jpasl ' Gal A (£ (1

Y 5 (1) dimdl dai X (X, Y) o R0l S e
(2B,2B) Ll Jsasll iy A &al

= —c—.=== RN

" e eliay e Jsanll " Gall B oSi (2
B U alead ¢aall B oS4

(2R 2R) Ll Jsasll iy B

p(B) = _1_1 o
12 12 ?

"l elian s S Lo Jpanll ' &l C oS3 (3
§ (2R{B,R) e dspasl L C sl

(R} 2%)
2 1,1 1,1 2
7 9 7 9

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire gyl psull

3(2) (ol

Lok L Al

Laa Sl o Lo (o S5 Pkl ()68 S Jainy) s L (1
¢ K3

Laaaal of Lale (0 ,S3 Ukl 58 S JlaaY) s L (2
¢ <A

Y s oSl Jall X Zus (X, Y) gl &S IS Se
+ ypaall Jikal
sl sy oS Q&

Q={(G,G);(G,F):(F.G):(F.F)}
SS3 ikl St Gasdl A eSd (1
SO S ekl T sl B oS4
P(B/A) wisthad Jlaay)

_p(ANB)
p(B/A)= p(A)
A={(G,G),(G,F)} Pl
ANB={(G,G)} 5
p(A)=2 & p(ANB)=3
p(B/A):% o
SS3 gkl aal Gl C oS3 (2
P(B/C) s slhadll Jlaiay)
_p(BNC)
p(B/C)‘ p(C)
c={(6.6).(6.F).(F.0) s
BNC={(G,G)} 5
p(c)=> & p(BNC)=1 e
p(B/C):%, e
148 jal) LAY dia (3
tdaald
Lagiie Wllaial lelai (Q, p) ¢S4
P(A) 20 cumy i BsA (S
p(ANB)=p(A).p(B/A) sl

2 3al) Jaancl Ua Jaial



www.telmidtice.com

1A cLdiaY) diua (4
Ty el
Lt Wilaia) leLad (Q, p) oS4

13 Q Qs s sl AL, ALA Glasll ) Jsi

UA=Q o<y L,

i=1
Oizj ANA 20 :
: Ja

LQ J e s AA

(LK) ey dapa)  dusld
Lsgiie Wlaal leLmd (Q, p) R
Q JUes s blal A LLLALA
luad B dhaa (A
p(B)=p(A)p(B/A)+p(A)p(B/A)+..+p(A)P(B/A)
=3 p(A) p(B/A) Py
SO
BOQ Ll
B=BNQ o
=BN(AUAU..UA)
=(BNA)U(BNA)U..U(BNA)
Ll
Oizj (BNA)N(BNA)=O
(BNA)OA oY
AﬂAJiDJB('m J)'g] j 3
HEN

p(B)=p(ANB)+p(ANB)+..+p(ANB)

=p(A)p(B/A)+p(A)p(B/A)+...+ p(A)p(B/A)
tA8adat oy
(1) (el
2B e o U; Gy Uy U, U, e 3 s
sl gsalU, 54N 5 3B e ssmU, 3N
.3N 5 5B
4 a9 ADEYN Guluall o e Bsaia W gde jlaas
oS s
cOpsban O S e Jsasd) Juis) sl (1
s L ol s e sl (i S o Liale 1Y) (2

U, (e (i snse o5 ST Jlaia)

dad)

" s 0 S Gle Jpanll T Easd A S (1

i0{1,2,3 ' U; Goual jlad) " Gl A (<)
1

p(A)=§ Pl

Glladia) = g jlal = (g ya

p(ANBNCND)=

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

_3 27 4.3 15

21 36 21 36

1 5
p(c)_fs+2_1

H(2) (el

2N;3B;4R e (s siny 3 500a

s@snall e il S 3 dBla) s s aali s
rde Jpmnd Jlaia) canal

celan @l S 3 (1

Lol slan s S (2

Y e sl 5 (3

oSl et el S 3 (4

(1) Bl Ao X G (X, Y,Z) @ 3lSe S 3 s
(3) Tl Aa 7 5 (2) Al A y

" 3B e Jsand " sl A oS (1

(B,B,B) e Jsasd iy A

Sl slian s € e Jseandl " sl B oS4 (2
4§ (B,B,B) 4 (B,B,B) Lo sl iy B sl
103 (§,§,B)

§j+(§§§j (E?é) 15
7 987 987 28
slmy e Jpmal " sl C (84 (3

.C Jolmdl &aall C o84

o-(35

SO e

(B.B,B) e dsms s C

. 654 5
c)=2224_> o)
p(C) 987 2 o
5 _16 »
P(C)=1-5:= % e

"o Gl ge €3 e Jpanll " Gall DS (4
(B,B,B) § (RRR) ile dsanll sy D &aal)

432) (321
D)=| —— = |+| === 0]
p(D) (987) (987j >

p(A) p(B/A) p(C/ANB) p(D/ANBNC)

2 3al) Jaancl Ua Jaial

el el



www.telmidtice.com

C oyl jlodl " Gasll Foosd a0 L Q J bl oS ALAL A Sl Ll

P(F/E) st costaad Juaiayl Lyl 20S) VLAY daa

_p(ENF) g P =R(A)R(AA)+p(A)P(AA)+ p(A)P(AA)
P(F/E)= =) R Y= Sy Y-
(C.R) i (ENF) wwals 31C52 3G 3G

p(ENF)=15-5 oy AT

36 18 s 432 e

(C.P) 4 (B.P) 5§ (AP) i E Ll LS 55l e ARyl AIS) VLAY dsen GGub (S

12 13.15_10 . L

p(E)=Z. 2+ S+Z.2== oY . . w s

36 36 36 18 Js) dam X G (XY) gl RS J9 e

p(F/E):E e ol Aai Y 3 saial

2 ) S 2B e Jpan) "Gl A &Y

) ALy }n 5 4 (U,,2B) 5 (U;;2B) Lo Jsmandl oy A &all

Adlieal) EaaY) (a (U ZB)

. - . 31
S ) ) )
Lgtia Wl leld (Q, p) oS4 p(A)zl.& 16,161 o

¢ oS 13 L o 13 sl
G L 1 plis BA - Gl o) I8 "ol G e sl ESH T sl B o (2

p(ANB)=p(A)-p(B) e DU, Gosall sl Gl A S
= B) s slhaall JlaaYl

p(ANE) = p(A).p(B) 1 p(ﬁé%B’; -
p(A)-p(B/A) = p(A).p(B) i p(A3/B)=W Hld
p(B/A)=p(B) e (U3.2B,2N) e Jsmmndl i (ANB) s

PR s 2 2
p(A) = p(A/B) p(ANB)= 3[%} ;—Z 0
Gadat S 1Y) Jasd g 1Y) cplitee BA oliaadl 66 03 ) 8
AV Gaiad e g Y Laaaal s (Up2B,2N) e Jsasl x B Ll
) .(U;,2B,2N) i (U,,2B,2N)
1l BN
AR Sl YK el i 1 C2+C2 1 C?+C2 1 C2+C? 307
2 1 p(B) =% >+7. e

Y ol duz;\}g A X il £l Jlaial) 3 ¢ 3 ¢ 3 c 420
Lre Gl s Jlaiad) Canal (1 (Aj/B):— tia g
i X Al s i) i) (2 307 o
i a5 3l # L Jlaia) sl (3 Q)_u:u:-'
) e aaly i e Jlaial cal (4 Ohexy eas A A 2l 255 3 e s @5
Jad ‘ a8 Lald ) Jeas 4.3}“4 shag) L)
"X il L Gaall A oS (1 @Jdﬂﬂ@)‘3)@})e§)dﬂﬂﬁj‘3‘ﬂ8ﬁﬂf
! Yy J..)Alﬂ\ Cb.a "&aall B QS:\SJ . . . 953*)5
P(ANB) s wslhal JLaayl B0 e sy ) ) ded 42 5 4 €
T .Lﬁq)a
(e By A gl o ek pall P e s Wby (g 40 138 ol 5 25 50 aal Ll e L jial)
_ _ 2 $C 2l 58 ey 23 A 2l (55K (S sy s b
p(ANB)= p(A).p(B)—E :0d ik 05 ¢ %

S s dais X s (X, Y) gzl RS 9 ey
A ey dag Y

s i e Jsaad " iall E oS4

Eililadial = Sy kel = pu gl TelmidTice.com 53l Jaantd Uia Jaiz)

Soutien Scolaire gyl psull


www.telmidtice.com

L,.,':‘“ )ﬁ ‘L\:‘; (X1!X2!X31X41X5) & :‘:“15"“;\ dﬁ )A_)" - . . ) R 7:4&3.‘
B dae ) dags fh LS 3 pdle e Ay sl ALY drua Guki (Sa
faay 33 J dielae Lo Jpeanll " Goall A oS b s X dai 4 @ Cus (@) 7ol 4l IS ey
Pty Y el dags
p(A):E:} Lal EENEN P IQJM\C\A;.@,_,R
6 3 Sy plat sl E osd (1
£ e Ty (RR) o E
"Ll G je Gisk A sl ' in B sl p(E):%é:l_zs o
3AL e S cldadl e osSe B Gasl o3 Ly A e,
OlSe JLEA) S £ sl 138 (e Clauled (S dal (e =8 X *"M‘Cb‘_ J_J Foae
A A e i (SW 5 o e (RR) & F
CZ s S 5 o e oS iial il sae p(F)zg_(l_gjzg -
C2 g cladadl o3 2 oY 30U 5) 3
: o Lete aaly JS Jlaial .Jass_.\alj_\.mlﬁctg sl G &4 (3
o=l 1(1_1](1_1)(1_% (RR) 4 (RR) oG
33\ 3 3 3 p(G):5[1—3j+(1—3j.3 : o
(1T(1 1\ 3 5 3)5
~| 3 "2 7
1V 1) 15
p(B)=C? —j (1——] :o DR e i mlas " Gl H oKl (4
3 3 CHOJ sl Gasll H oS4
p(B):640 ; (R R) == l__l
1Auald 1 2 2
- JEe JLEAT N el p(H_):(l——j.(l——j—— o
Vs eposa aaly L) 8 4@dni Jlaal s A S 3 5) 3
.Q\_)\_}L‘}Hdﬂéﬂ p(H):l— p(ﬁ):l—g g
Shealls e Ko@ian A Gl Gaall B oS4 5
n—-k 3
p(B):Cr'jpk(l— p) Q| p(H):g
i 1 i i) ¢ JLEAY) (D
'LB'-’L“J‘ O:’)A:J\(js -“ \M.'.’)k“wﬁ . -
tABaat oy —— ———— u‘uu
) . B e ) aaly LA (e LsSe 58 O Al Sy
21 oo el colS 1Y Afie LAY oda ) Jiiy el Lol
2N, 4R,3B le (5 5iny (3 52ia (A e 55 Y W)
Gl pe 6 A il 63 dami g (§gaiall e ) S 3 LWl s
A dS ol Sigla ) ae : AL
4 05l ol e DS 3 e Jpanll Juial a L - OS5 Gl HEAY) (b < e sae 38 daldd Ly 13 (1
fhuallh O Aliise
Jad) Aliiee ¢ LEA) JSE Plalis i ) (2
Ol el e A K3 e Jsmal " Gaall A (S - Alfise ) LEAY) (5585 Ol e sae 35l Gl Lnay 13 (3
S Baa) s A B CIHERY) G Caglall el B SE A a0 <l 1Y (4
3+¢3 AlEi.
p(A)= =2 a 058
c: &4 )
4 ol i e ) €3 e Jpanll " Gaal B oS4 - o i
S ol < g (a5 6 (N T oAl e dgns 255 (e
D e d Giany A Gl iy B sl sl (e 3 J el o Jsanl) Jldial
')

Eililadial = Sy kel = pu gl TelmidTice.com 53l Jaantd Uia Jaiz)

Soutien Scolaire gyl psull


www.telmidtice.com

.;\J.-.Z:ig“_a“)S?) }¢\JAAQ“)S4‘_AQ‘3}ML§):\L:I
c3saiall (padaa) g3 S
LS L G e oS Wl Cmt ) pea S 1Y ¥
O Oe GBS Plal G Al s o) juad CulS 1Y *
NG N (g (@
fiad) eVl 2 L@ (1

Ol i e ) S 3 Lo Jgeand) Jlaial caual (b
58 L chally cpgl il o S e Ulas adf Lale 13(2
9ol i 4 asall (J5V1 5 S 05 S JlaiaY)
dadl

dadl dam X Gus (X Y) @ Al J9 ey (1
Al sl dag Yy IS
LY o< Q sl (a
f oy A sSa AiSaall YA
Lol (B el pen 38 e b deast A eV -
4.C2 =4x15=60 i a e 5 V)
Landl (B oel pad 38 e b Jass ) GV -

3x6x5=90 :ga ladae 5 V)
:4..14}
CardQ =150
"osll e e ) €3 e Jgaall " Eaall A (S (b
J (R2R) e Jpasd L A
(v.(v.v)
gL
4C2 3(21
A=—=+= ==
P(A) 7 C§+7(6 5)
1
A==
p(A)=2

D hualy Ve Jgasll " Gaall B oS4 (2

! ;\)@Se}y‘sﬂ\ ! &LIAAA‘ C US;J
P(C/B) & coslhaal Juay)

_p(cNB.)

c/B L
P(C/B)== (B
(V.(RV)) 4 (V,(V,R)) o BAC 1w~
324,342 o
P(BNC)=755% 755 b
=2(§Zi‘j=§
\765) 35

Glladia) = g jlal = (g ya

TelmidTice.com

Soutien Scolaire gyl psull

-4

p(B)=Cip(A)’ (1-p(A))°
(]2

(2) e

2N,4R, 3B e (s siny (5 50ia

Gsiall e Ol S 6 Plabiy iy s
Shuallh (4 je ol a3 S o Jpandl Jial o L

Jadl

"ol s dua b ol gen 58 o Jpeanl " Gl A (K4
4

A)=— Ll

p(A) 3 '

" lanally o8 e sl a5 S Lo Jpaall " Gl B oS4
S dasally (i e Giahy A Gaall " iy B

p(B)=Cip(A)(1-p(A))" o
_2(4Y(5Y
p(B)'C"’[saj (9j

:(3) (wyal

cba Llal e o el

p:% tga Baal g Adlla A Caagll dla) Jlaial

¢4alla 20 33 ) e 6 Cirgl Alal Jial sa Lo

dadl
S saaly ik 3 Casgd s Sondl A (S
p(A):% slual

D 5e 6 Cangd bl " Gaall B oS4
S daaly G e 6 giah A sl ey B

p(B)=Cj, (%)6 .(1—%)14 o
-3}
(4) (a5

20 aaaxe 5 dde (A a3 5k 5 Gl e a

B \J}_A)A );Lﬂ\ LT\§\JAS\ Ao 655 Jlaay! E‘)LD XK g_sj‘
2

P 5

058 S dwaay) s L) 10 @ el Ll
a3 6 2 B ) )

day
"sanl 55k b alil any ol " sl A S
p(A)=2 Ly

"l S e 6 aay (il " Giall B <Y
"l.“_lkw_l\‘)A6 - ““AU—’M‘"@HB

2 3al) Jaancl Ua Jaial



www.telmidtice.com

liladial - Cpbal - (g o

11

TelmidTice.com

Soutien Scolaire

éw)-\d‘ sl

3B 7C2 3
8 2
C/B)=—==
p( / ) 12 3

A 3al) Jaaadil Ua o)



www.telmidtice.com

